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 ....................أساسي 9 .........................................................................................................الاسم واللقب : 

  

 . لكل سؤال مُقترح واحد صواب ضع أمامه علامة   ن                   4     التمرين الأوّل :  

* (a   وb وc    أعداد حقيقية حيثb  وc متقابلان  وa   مقلوبb ن : . فإ    1b a c       : يساوي  
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)  ليكن الرسم التالي حيث :   *   / /EF BC  
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استنتج قيمة لـِ  :     -ب  
1

1A B
B
 .  

احسب :   )3   
2

2 7 5 2 7 5 2S       . 

2020احسب :   )4 2019
.A B. 

 

B C

A

E F



C B

A

 

  ن 4   ن الثالث :التمري

 : 1اكتب في صيغة قوة لعدد حقيقي دليلها مخالف لـِ  )1
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2( a  بين أن : عدد حقيقي مخالف لـِ صفر ولـِ واحد.     
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  ن 6    التمرين الرّابع : 

           ABC      7مثلث حيثAB cm    5وAC cm       8وBC cm  .  

1(  E   نقطة من AC   1حيثCE cm    . 

والموازي لـِ   Eالمستقيم المار من           BC  يقطع AB     فيF. 

5,6AFبين أن :     -أ   cm    6,4وEF cm .  

  . BFاستنتج البعد :     -ب         

والموازي لـِ   Eالمستقيم المار من  )2 AB    يقطع BC  فيN . 

 . ENو      NCاحـــــــــــســــب :  

 

 

                         

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                                 E 

 

 

 

 

 

 

 

  


